

Szakmai önéletrajz

1958-ban születtem Győrben. Általános iskolai tanulmányaimat lakóhelyemen, Öttevényen végeztem.

1976-ban érettségiztem a Kazinczy Ferenc Gimnáziumban, egy év katonai szolgálat után kerültem a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetemre, ahol történelem-földrajz szakos középiskolai tanári diplomát szereztem 1982-ben. Ugyanezen év augusztus 16-tól kerültem vissza tanárként volt iskolámba, ahol jelenleg is dolgozom. 1984-ben nevelési igazgatóhelyettesi feladatokkal bíztak meg. A következő években jelentős átszervezés történt intézményünkben, az egészségügyi szakközépiskolai képzés elkerült intézményunktől, a gimnáziumi tanulók száma jelentősen növekedett. 1992-től indult a nyolc évfolyamos gimnáziumi képzés, melynek bevezetésekor a tantervek, az óratervek, a pedagógiai és nevelési tervek kialakításában folyamatosan részt vettem. 1995-ben neveztek ki a Kazinczy Ferenc Gimnázium és Kollégium igazgatójának, azóta 2000-ben, 2005-ben és 2010-ben is meghosszabbították kinevezésemet. 2000-ben elvégeztem a Budapesti Műszaki Egyetemen a közoktatási vezető szakot. A nyolc évfolyamos gimnázium, a 4 évfolyamos emelt szintű nyelvi képzésű osztályaink mellé 2009-től nyelvi előkészítő osztállyal is bővült iskolánk képzési szerkezete. Az elmúlt 20 évben általában 870 tanuló és 90-100 kollégista tanuló az intézményi létszámunk. A nevelőtestület létszáma jelenleg 70 fő.

Legfontosabb pedagógiai feladatomban mindig is az itt tanuló diákok, szüleik és az itt dolgozó kollégáim szolgálatát tartottam, igyekeztem mindenütt felkészülten képviselni intézményemet, mint ahogy fontosnak tartom a jó kapcsolatok kialakítását a mindenkori fenntartónkkal, az oktatás vezetőivel, a város intézményeivel, az iskola nagy közösségével. Az elmúlt másfél évtizedben oktatási szakértőként és a Megyei Pedagógiai Intézet szaktanácsadójaként dolgoztam, a középiskolai igazgatói munkaközösség vezetőjeként tevékenykedtem, 2010-től pedig Győr Megyei Jogú Város Oktatási, Kulturális, Sport- és Idegenforgalmi Bizottságának voltam külsős tagja. Közel egy évtizedig képviseltem iskolámat a Gimnáziumok Országos Szövetségnek vezetésében.


Iskolánk hagyományrendszerének folyamatos ápolása, építése kiemelkedő feladatunk, a legfontosabb a névadónkról kialakult hagyományok továbbvitele.

Az idei tanévben lesz az 50 éves évfordulója a Kazinczyról elnevezett Szép Magyar Beszédért Versenynek, mely valójában folyamatos munkát ad a tanév során. Nevelőtestületünk, tanulóifjúságunk támogatásával, remélem, az elkövetkezőkben is a megszokott sikerekkel szervezzük és rendezzük meg a Kárpát-medencei középiskolák e kiemelkedő versenysorozatát, és továbbra is elkötelezetten tudjuk vezetni ezt a mozgalmat, melyet a felnövekvő generációk nemzeti identitásának nagyon fontos részének gondolunk.

Nagy örömmre kollégáimmal, tanítványainkkal, támogatóinkkal 2008-ban sikeresen megünnepeltük az iskola megalapításának 100. évfordulóját, ebből az alkalomból Győr Megyei jogú Város Önkormányzata „Pro Urbe-díjjal” tisztelte meg a testület munkáját, 2009-ben az Anyanyelvápoló Mozgalom kapott „Magyar Örökségért díj” kitüntetést. A személyes kitüntetések sem kerültek el, Kazinczy-díjat kaptam, Győr Város Oktatásügyéért kitüntetésben és Szent László Érem-díjban részesültem. E díjak nagy megtisztelések, de ezeket mindig a Kazinczy Gimnázium közösségi munkájának eredményeként értékelem.

Bízom abban, hogy iskolánk minél jobban megfelel céljának, kötelességének, tanulóinkat folyamatosan magas szinten tudjuk felkészíteni a felsőoktatási intézményekbe való bejutásra, az életükben való minél jobb eligazodásra.

Győr, 2023. szeptember 22.



Németh Tibor